

Обґрунтування

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмету закупівлі

На порталі ProZorro (майданчик zakupki.prom.ua) 03 серпня 2023 року філією АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» розміщено оголошення про проведення закупівлі послуг за кодом ДК національного класифікатора України ДК 021:2015 – 71240000-2 «Архітектурні, інженерні та планувальні послуги» (послуги з розробки проєктно-кошторисної документації на проведення капітального ремонту виробничих приміщень будівлі адміністративно-студійного корпусу (літ. «А-4») філії АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» за адресою: 79008, вул. Високий Замок, 4, м. Львів») - номер закупівлі - UA-2022-03-08-012933-а.

Процедура закупівлі – відкриті торги з особливостями згідно пункту 3⁷ прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами та з урахуванням положення Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (надалі - Особливості) зі змінами, внесеними Постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 року № 1495.

Необхідність проведення закупівлі послуг з розробки проєктно-кошторисної документації на проведення капітального ремонту виробничих приміщень будівлі адміністративно-студійного корпусу зумовлена виробничою потребою, пов'язаною із необхідністю проведення капітального ремонту виробничих приміщень для потреб філії та АТ «НСТУ» в цілому, створення нових робочих місць для виробництва контенту Суспільного мовлення.

Очікувана вартість предмету закупівлі – 340 000, 00 грн. без ПДВ розрахована на підставі технічного завдання, середніх показників вартості даного виду послуг, середніх цін на ринку даних послуг, що містяться у відкритому доступі в мережі «Інтернет» та аналізу отриманих комерційних пропозицій. .

Джерелом фінансування по даному предмету закупівлі є грантові кошти, надані Замовнику для реалізації проєкту «Посилення стійкості та потенціалу Суспільного мовлення під час війни» (Strengthening the resilience and capacity of Public Broadcasting in times of war), номер угоди: NDICI-GEO-NEAR/2022/438-227 (вступила в силу 19 грудня 2022 року реєстраційна картка проєкту № 5080 від 08.02.2023). З огляду на це учасник (виконавець робіт/ надавач послуг) звільняється від оподаткування податку на додану вартість відповідно до пункту 197.11 статті 197 Податкового кодексу України, тому очікувана вартість предмету закупівлі - 340 000,00 зазначена Замовником без ПДВ.

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмету закупівлі із урахуванням виконання всіх необхідних робіт для проведення капітального ремонту міститься у технічному завданні – Додаток № 2 до тендерної документації.

Стадії проєктування: Одна стадія – Робочий проєкт.

Вимоги до складу та змісту проєктної документації: Проєктна документація з проведення капітального ремонту має відповідати положенням законодавства, вимогам містобудівної документації, будівельних норм, стандартам та правилам, чинних на час її передачі у виробництво. Проєктування виконати у відповідності до вимог ДБН А.2.2-3-2014 (Склад та зміст проєктної документації на будівництво), а також вимог до пожежної безпеки, електробезпеки, норм охорони праці згідно з чинними нормативно-правовими актами України (СПДС, ССБТ, НАПБ, ДСТУ, ДБН, ДНАОП, ПУЕ).

Матеріали розробленої Робочої документації (у т.ч. робочі креслення, кошторисна документація (в т.ч. архітектурно-будівельна частина), специфікації обладнання виробів і матеріалів, тощо) у повному обсязі передаються Замовнику проектувальником, **після отримання позитивного висновку експертизи проекту на паперовому (у чотирьох примірниках) та електронному носіях, які мають бути виконані українською мовою.**

Напрямки проектування - **КАПІТАЛЬНИЙ РЕМОНТ ВИРОБНИЧИХ ПРИМІЩЕНЬ АДМІНІСТРАТИВНО-СТУДІЙНОГО КОРПУСУ ФІЛІЇ АТ «НСТУ» «ЛЬВІВСЬКА РЕГІОНАЛЬНА ДИРЕКЦІЯ» ЗА АДРЕСОЮ м. ЛЬВІВ, ВУЛ. ВИСОКИЙ ЗАМОК, 4:**

- будівельні роботи.
- слабкоструміві кабельні мережі (СКМ);
- система кондиціонування;
- пожежна сигналізація;
- система електропостачання.

Проектування повинне бути виконано із розробкою всієї необхідної документації по принциповим і монтажним схемам, специфікації обладнання.

Узгодження робочого проекту із Замовником, отримання позитивного висновку кошторисної документації проекту на основі проектної документації (архітектурно-будівельної частини) в експертній організації, яка входить в перелік експертних організацій і відповідають Критеріям, які встановлено наказом Мінрегіону № 204 від 15.08.2017 р. (зі змінами) і можуть проводити експертизу проектів будівництва, покладається на Підрядника.

Фахівець з публічних
закупівель філії



Оксана ГУЗЬО